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SaDIaLIa I-IOI-OH M TpaKTpmca CkopocTs 3aitua, m/c HauantHoe pacctosHue, M
Matepuan u3 Bukunegun —c| | | 20001 | 50001 | Crepr |
// MCXOIHBIE HAHHBIE: CKOPOCTM UZ M UV, .M/c War mopenuposaHua, ¢
// moJioxeHMe BOJIKa YV, mar BpeMeHu dt 3000 | 0,100/
double gamma = Math.PI / 2;
double xz = 0, xv =0, t = 0, L; sk ot
3asau(0; 0) L=50.0 yron=30.0 -
3asu(2; 0) L=47.0 yron=87.7
for (;; £t =t + dt) 3asu(4; 0) L=442 yron=853
3anu(6; 0) L=414 yron=82,7
{ 3anu(8; 0) =387  yron=80.0
// BHBOI KOOPIMHAT 3aau(10; 0) L=36.1 yron=77.1
3asu(12; 0) L=336 yron=740
. 3aau(14: 0) =312 yron=70.8 l
xz = xz + dt * uz; 3asu(16; 0) L=28.9 yron=674
3aau(18; L=26.7 =63.8 l
gamma = Math.Atan2 (yv, Xz - XV); k?mu&o:g; =247 ¥§ﬁ=so.1
xv = xv + dt * uv * Math.Cos (gamma) ; 3aau(22; 0) L=227 yron=56,3 '
_ _ . . 3anu(24; 0) =209 yron=52.3
yv Vv dt * uv * Math.Sin (gamma) ; 3anu(26; 0) L=19.2 yron=48.2
if (xv > xz) 3aau(28; 0) L=175 yron=440
break: 3aau(30; 0) L=16.0 yron=39.8
! 3aau(32; 0) L=146 yron=35,7
} 3anu(34; 0) L=133  yron=315
3aau(36; 0) L=12.0 yron=276
// BHIBOI OKOHUATEJILHHX Pe3yJIbTaTOB o35 0) (108 yron-237
3aau(40; 0) =97 yron=20.1
-~ IL‘\ n\ 1 n " 40~ =2

—
// BHBOI KOOPIMHAT

L = Math.Sgrt(yv*yv + (xz-xXV)* (xz-xV));
textBox1l.Text = textBoxl.Text +
String.Format ("Bomx ({0:0}; {1:0})\t Basau({2:0}; 0)\t L={3:0.0}\t yron={4:0.0}\r\n",
xv, yv, xz, L, 180*gamma/Math.PI);

// BEIROII OKOHUaATeJIbHBEIX pe?:yj'IbTaTOB
textBoxl.Text = textBoxl.Text +
— 1}

String.Format ("\r\nL = {0:0.###}, t = {1:0.###}", L, t);




int[] x, w;
int N = 8, win, loss, guess;
Random r = new Random(); . === = = = —

buttonl Click
int sum = 0;

for (int 1
sum += X[

i < N; i++)

0;
i] * wl[i];

guess = (sum == 0)? r.Next(2): ((sum < 0)? 0: 1);
label2.Text = "Bw 3aramanu " + guess + "?";

button YES Click

| >1011010010001000010110|

win++;

SarapanTte: 0 unm 1
// obByueHMre HelpoHa &

Bbl 3araganu 1?

button NO Click // obyueHmue HeWpoOHa L Ia ][ e ]

{ int sign = 2 * guess - 1; = S

loss++;

guess = (guess == 0) ? 1 : 0; for (int i = 0; i < N; i++) avoso | Cugm: 12/10 (c) OmITY

// oByueHue HeMpoOHA w[i] += sign * x[i];
} for (int i = 0; i > N-1; i++)

x[i] = x[1 + 1];
x[N - 1] = sign;




DataGridVieW dataGridviewl.RowCount = K;

dataGridvViewl.ColumnCount = L;

// BBOI IaHHBEIX
double[,] A, B, C; dataGridView2.RowCount = M;

A = new double[K, L]; dataGridvView2.ColumnCount = N;
B new double[M, NJ;

C new double[K, NJ;

dataGridvView3.RowCount = K;
dataGridvView3.ColumnCount = N;

for (int 1 = 0; 1 < K; 1i++)
for (int 3 = 0; J < L; Jj++)
A[i, Jj] = Convert.ToDouble (dataGridvViewl[], i].Value);

B[i, J] = dataGridview?2

// pacuér
for (int i = 0; 1 < K; i++)
for (int j = 0; J < N; Jj++)
{
double sum = 0;
for (int z = 0; z < L; z++)
sum = sum + A[i, z] * B[z, JI;
Cl[i,j] = sum;

// BHBOJI IaHHEIX
for (int i = 0; 1 < K; i++)

for (int j = 0; j < N; J++)
dataGridview3[]j, i].Value = C[i, J]1;




banaHc pocTa 1 Beca

int N = 0; buttonl Click
{
// BBOI IAaHHBIX
{ . double[] rost, ves, F;
N = (lf rost = new double[N];
dataGFu ves = new double[N];
for (ir F = new double[N];
{
s for (int i = 0; i < N; i++)
dat {
dat rost[i] = Convert.ToDouble (dataGridvViewl[1l, 1] .Value);
jat ves[i] = Convert.ToDouble (dataGridvViewl[2, i].Value);
a
}
}
} // pacuér
for (int 1 = 0; 1 < N; 1i++4)
{ F[i] = ves[i] - (rost[i] - 100);
// BBIBOI IIaHHEBIX
} for (int i = 0; i < N; i++)

{

dataGridvViewl[3, i].Value = F[i];
if (Math.Abs(F[i]) > 20)
dataGridviewl[3, i].Style.ForeColor = Color.Red;




[lomaluHee 3agaHune

PeanunsoBaTtb Urpy «Bblki 1 KOPOBbI», B KOTOPOW KOMMbIOTEP UrpaeT
ponb 3aragblBaloLLEro Urpoka, a nonb3oBaTerb OTragbIBaer.

Mpasuna urpbl [npaeuTs]

Urpatot aoe. Kaxablit 33lyMbIBAET 1 3aNUCLIBAET TaliHOE 4-3HAUHOE YUCNO C HENOBTOPAKLLUMIUCA Lndpamu! '’
Wrpok, KOTOpbIit HAUMHAET Urpy No Kpebuto, AenaeT NonLITKy 0Tragatk Yncno. MonbiTka — 370 4-3HaUHOE YMCAO C
HENoBTOPAKLLMMUCA Udpamu, cooblyaemoe npoTUBHUKY. MPOTMBHUK CO0BLLLAET B OTBET, CKONBKO LGP yragaHo
Bea cOBNageHNA C X NO3MLMAMI B TAHOM YMCNE W CKOMLKO YragaHo BNAoTe 40 NO3MLMA B TAIHOM YuCne.

Hanpumep:

e 3agymaHo TaiHoe yucno «3219».

e [lonbiTka: «2310».

e Peaynbtar: ABe «kopoBbi» (ABe undpbl: "2" u "3" — yragaHel Ha HeBepHbIX NO3MUMAX) U 0ANH «bbik» (0gHa
unpa "1" yragaHa ennote 40 NO3nLMK).

MI"pOKM AenakT NonbITKK yranate No o4yepegn. Mobexpgaer ToT, KTO yragaert Yyucno nepebim.




